



Gala cercetării

UPG 2024 – Ediția 2

05 decembrie 2024



Organizarea unei Gale a Cercetării în cadrul Universității Petrol-Gaze din Ploiești reprezintă o oportunitate unică de a celebra realizările și inovațiile cadrelor didactice și studenților. Această gală nu este doar despre premii și recunoaștere, ci și despre oportunitatea de a crea noi legături, de a împărtăși idei și de a promova colaborarea interdisciplinară. Prin organizarea acestui eveniment vom sublinia importanța cercetării academice într-o lume în continuă schimbare. Împreună, putem transforma Gala Cercetării într-o sursă de inspirație și un impuls pentru viitoarele proiecte și colaborări.

Beneficiarii competiției Gala cercetării

Participă la competiția Gala Cercetării UPG2024 cadre didactice sau de cercetare (titulare, cu contract pe perioadă determinată sau cadre didactice / cercetători asociați) și doctoranzi care au publicat în reviste cotate ISI sau în edituri internaționale de prestigiu, au obținut brevete de invenție sau premii și distincții sub afilierea Universității Petrol-Gaze din Ploiești, au finalizat contracte de prestări servicii / cercetare.

Perioada de raportare 01 ianuarie 2024 – 30 noiembrie 2024

Premierea excelenței în cercetare va ține cont de panelurile din cadrul Metodologia privind normarea activității de cercetare științifică Cod: R 05-03.

PANELUL 1. MATEMATICĂ ȘI ȘTIINȚE ALE NATURII. (Matematică; Informatică; Fizică; Chimie și Inginerie chimică)

PANELUL 2. ȘTIINȚE INGINEREȘTI (Inginerie electronică și telecomunicații; Inginerie geologică; Mine, petrol și gaze; Ingineria sistemelor, calculatoare și tehnologia informației; Inginerie mecanică; Inginerie industrială; Ingineria mediului; Inginerie și management; Inginerie electrică și energetică)

PANELUL 4. ȘTIINȚE SOCIALE (Științe economice și administrarea afacerilor; Științe ale educației; Psihologie; Științe juridice; Educație fizică și sport; Sociologie, Științe politice și administrative)

PANELUL 5. ARTE ȘI ȘTIINȚE UMANISTE (Filologie; Filozofie; Istorie și studii culturale)

Categoriile de premii

(având în vedere legislația, premiile obținute de către cadrele didactice vor fi introduse în salariu și impozitate conform legii)

A. Cercetare de excelență

1. Cercetător cu experiență 2. Tânăr cercetător (sub 45 de ani) 3. Femeia cercetător

Premiile se acordă în funcție de punctajele obținute în Fișa personală de acoperire a activității de cercetare științifică pentru perioada ianuarie – noiembrie 2024

(un cadru didactic poate să primească premiu doar la o singură categorie din cele 3).

B. Impact factor cumulat

Premiul se acordă cercetătorului pentru cel mai mare impact factor (ultimul disponibil) însumat pentru toate articolele publicate în 2024 de către acesta (indiferent dacă este prim autor sau coautor).

C. Article influence score cumulat

Premiul se acordă cercetătorului pentru cel mai mare article influence score (ultimul disponibil) însumat pentru toate articolele publicate în 2024 de către acesta (indiferent dacă este prim autor sau coautor).

Obs.: se va premia o singură categorie pentru un cercetător (IF sau AIS), care este mai favorabilă

D. Cel mai citat articol

Premiul se acordă cercetătorului care a publicat articolul care are cel mai mare număr de citări obținute în anul 2024, indiferent de momentul publicării articolului (indiferent dacă este prim autor sau coautor).

$$Citări_j = 0,5 \times Citări_j^{WebOfKn} + 0,3 \times Citări_j^{Scopus} + 0,2 \times Citări_j^{GoogleSch}$$

E. Cel mai vizibil cercetător

Premiul se acordă cercetătorului cu cea mai mare vizibilitate a cercetării calculată cu formula.

$$H_j = 0,5 \times h_j^{WebOfKn} + 0,3 \times h_j^{Scopus} + 0,2 \times h_j^{GoogleSch}$$

F. Transfer în economie

Premiul se acordă echipei care, în anul 2023, a implementat/transferat rezultatele cercetărilor în economie (evaluarea echipelor se va realiza de Departamentul de cercetare).

G. Student cercetător

Premiul se acordă studentului de la studii universitare de licență și masterat cu rezultate deosebite la competiții academice / științifice.

H. Student doctorand

Premiul se acordă studentului de la studii universitare de doctorat cu rezultate deosebite la competiții academice / științifice.

I. Premiul Mehedințeanu

Consiliul de Administrație al Universității Petrol-Gaze din Ploiești va propune acordarea acestui premiu unui membru al comunității academice care a contribuit semnificativ la dezvoltarea universității.